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ANTI SMOKE 

ΑΝΤΙ ΚΑΠΝΟ 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

"Παρακαλώ δείξτε μου τα κακά του καπνίσματος;" μπορεί 

να ρωτήσει κάποιος , στον οποίο δίνουμε την ακόλουθη 

απάντηση: 

Μία από τις επτά θανατηφόρες αμαρτίες είναι η σωματική 

επιθυμία. ( Κολοσσαείς 3: 5-6). Αυτή είναι μια αισθησιακή, 

δυσαρεστημένη όρεξη. μια ανεξέλεγκτη 

λαχτάρα? ένα κακό πάθος. Το ανθρώπινο σώμα δεν 

χρειάζεται καπνό σε καμία μορφή. Ο καπνός δεν είναι ένα 

τρόφιμο που ικανοποιεί, αλλά είναι καθαρά ένα δηλητηριώδες 

φάρμακο που δημιουργεί μια ολοένα αυξανόμενη, μη 

ικανοποιημένη όρεξη, που ονομάζεται 

σαρκική επιθυμία. ( Κολοσσαείς 3: 5-6). Σαρκική επιθυμία 

είναι αριθμημένα από τα επτά θανάσιμα αμαρτήματα, 
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που ονομάζονται: υπερηφάνεια, απληστία, σαρκική 

επιθυμία, θυμός λαιμαργία, ζήλια, τεμπελιά. 

Το γεγονός ότι σχεδόν όλοι καπνίζουν, δεν αφαιρούν ή 

δικαιολογούν το κακό αυτής της συνήθειας. Ο Λόγος του Θεού 

δηλώνει ότι "Δεν υπάρχει κανείς που να είναι 

δίκαιος." "Όλοι έχουν αμαρτήσει και απέχει πολύ από τη 

σωτηρία του Θεού." ( Ρωμαίους 3: 10,23). " Όλοι μας ήμασταν 

σαν πρόβατα που χάθηκαν, καθένας από εμάς πηγαίνει με τον 

δικό του τρόπο." (Ησαΐας 53: 6). Επειδή ένα ορισμένο κακό 

έχει γίνει καθολικό, δεν υπάρχει δικαιολογία για να 

επιδοθεί σε αυτό. 

Ο Θεός καταδικάζει άσκοπα ή αμαρτωλά απόβλητα. Γιατί να 

ξοδέψετε χρήματα σε αυτό που δεν ικανοποιεί; Γιατί να 

ξοδέψετε τους μισθούς 

σας και να είστε ακόμα πεινασμένοι; «Φθείρονται 

σε άχρηστη εργασία, και όλα όσα έχουν 

χτίσει ανάβουν». (Ησαΐας 55: 2 · Habakkuk 2:13). Για να 

χάνετε χρήματα, χρόνο, και την υγεία, αν είναι για το 

αλκοόλ, τον καπνό ή οποιοδήποτε άλλο 

επιβλαβές στοιχείο είναι όχι βεβαίως το θέλημα του Θεού. Τα 

εκατομμύρια λίρες που εμπλουτίζουν τις επιχειρήσεις καπνού 

είναι η τιμή σκληρή για να αμοιβής για τον καπνό και 

στάχτη, φιλονικούμενα νεύρα και ραγισμένες καρδιές, λαιμό 

πόνο, βρογχική φλεγμονή, και ο θάνατος από καρκίνο του 

πνεύμονα. Το γεγονός ότι ο προϊστάμενος του Νοσοκομείου 

του Λονδίνου δηλώνει ότι πάνω από 100.000 

άνθρωποι στην Αγγλία έχουν πεθάνει στην άγνοια από 

πνευμονικό καρκίνο λόγω για τσιγάρο κάπνισμα σε τα 

τελευταία είκοσι χρόνια, και ότι σε τουλάχιστον ένα 

άλλο 250.000 θα σιγά-σιγά να πεθάνει την επόμενη 

δεκαετία, λόγω της αυτό αμαρτωλή πρακτική, αποδεικνύει 

ότι είναι κακό. Άλλα ακόμα πιο συγκλονιστικά στοιχεία θα 
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μπορούσε να δοθεί στ rom σε όλο τον κόσμο, ακόμα και 

Ιατρική Επιστήμη έχει αρχίσει να συνειδητοποιούν τη φοβερή 

τιμή στα θύματα του καπνού πληρώνουν. Ο καπνιστής 

καπνού, ειδικά το ένα που εισπνέει τον καπνό, είναι αργά, αλ

λά σταθερά, διαπράττουν αυτοκτονία στην δόσης σχέδιο. «Ο 

άνθρωπος που πεθαίνει σε ηλικία 40 ή 50 από τη νόσο του 

εκφυλισμού, ενώ θα μπορούσε να ζήσει μέχρι την ηλικία 

των 70, 80 ή 100 χρόνια, έχει ως αληθώς 

αυτοκτόνησε ως το ένα που εξαρτάται από την εκτόξευση του 

φυσικού αερίου,» γράφουν Δρ . H. Bress. 

Πώς σκοτώνει ο καπνός; 

Πολλοί άνθρωποι, οι οποίοι έχουν πληγεί από τη 

λέπρα για πολλά χρόνια, πεθαίνουν από 

καρκίνο, πνευμονία, καρδιακή νόσο ή άλλες ασθένειες. Ο 

καπνός κάνει το ίδιο, να σκοτώνει έμμεσα και διαφεύγει 

το φταίξιμο. 

"Ο καπνός τσιγάρων έχει μια βίαιη 

δράση στο κέντρο των νεύρων, προκαλώντας έναν εκφυλισμό 

των κυττάρων του εγκεφάλου, ο οποίος είναι αρκετά γρήγορος 

μεταξύ των αγοριών. Κανένα αγόρι ή άντρας που καπνίζει δεν 

μπορεί να λειτουργήσει στα εργαστήριά μου." Θ. Α. 

Έντισον. "Μετατρέπει σε μια εκκλησία οπισθοδρομική κατά 

κανόνα εάν δεν εγκαταλείπουν τον καπνό." 

- J. McAuley. 

«Ένα μωρό που γεννήθηκε από μητέρα κάπνισμα 

είναι άρρωστος. Θα έχει δηλητηριαστεί και να πεθάνει 

μέσα σε δύο εβδομάδες από τη γέννηση. Η μεταθανάτια δείχνει 

εκφύλιση του ήπατος, της καρδιάς, και άλλα όργανα. Εξήντα 

τοις εκατό όλων των παιδιών που γεννήθηκαν 

από μητέρες που έχουν τη 

συνήθη τσιγάρο καπνιστές, πεθαίνουν σε μια πρώιμη ηλικία, 

ως επί το πλείστον, πριν δύο χρόνια.» - Δρ . Χρ. Λ. Κουρέας. 
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Οι πατέρες και οι μητέρες, ως δολοφόνοι των απογόνων 

τους, θα πρέπει να απαντήσουν ενώπιον του Θεού την ημέρα 

της κρίσης. 

Δεν θα εκπλαγώ αν αυτό που διαβάζουμε στο Ιεζεκιήλ 8: 

17,18 αναφέρεται στο κακό του καπνίσματος και του 

καπνίσματος. "Δεν είναι ικανοποιημένοι με το να κάνουν 

απλώς όλα τα αηδιαστικά πράγματα που έχετε δει εδώ και με 

τη διάδοση βίας σε όλη τη χώρα. Όχι, πρέπει να έρθουν και να 

τα κάνουν εδώ στον ίδιο τον Ναό και να με κάνουν ακόμη πιο 

θυμωμένο. Κοίτα πώς με με προσβάλλουν η πιο πιθανή 

επίθεση τρόπο! (μια αναφορά σε μια παγανιστική τελετή 

βάζοντας ένα υποκατάστημα στη μύτη). θα νιώσετε όλη 

τη δύναμη της οργής μου. Ι δεν θα ανταλλακτικά τους ή να 

τους δείξουμε κανένα έλεος. θα φωνάζουν 

προσευχές για μένα δυνατά όσο μπορούν, αλλά δεν θα 

τους ακούσω . " Ένας Άγιος Θεός μισεί αυτήν 

την κακή πρακτική της μόδας, το κακό του καπνού . 

Οι εκκλησιαστικοί άνθρωποι θα καταδίκαζαν 

όποιον τολμούσε να καπνίσει στο κτίριο της εκκλησίας, ειδικά 

κατά τη διάρκεια μιας εκκλησιαστικής υπηρεσίας. Ίσως δεν 

έχετε διδαχθεί ότι επειδή ο Χριστός έδωσε το σώμα Του για να 

σταυρωθεί και αναστήθηκε από τους νεκρούς, επέλεξε τα 

σώματα και τις καρδιές μας, για να καθαριστούμε από 

κάθε αμαρτία μέσω του Ιησού και να γεμίσει με το 

Άγιο Πνεύμα, για να είναι ο ναός Του . «Δεν ξέρετε ότι το 

σώμα σας είναι ναός του Αγίου Πνεύματος, που ζει μέσα σου ; 

και που σας δόθηκε από τον Θεό σας δεν ανήκουν στον εαυτό 

σας , αλλά στο Θεό? Αυτός που αγοράσατε για μια τιμή. Έτσι, η 

χρήση τα σώματά σας για τη δόξα του Θεού. " (1 Κορινθίους 6: 

19-20). «Η αμαρτία δεν πρέπει πλέον να κυριαρχεί στα θνητά 

σας σώματα, ώστε να υπακούτε στις επιθυμίες του φυσικού 

σας εαυτού. Ούτε πρέπει να παραδώσετε οποιοδήποτε μέρος 
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του εαυτού σας στην αμαρτία για να χρησιμοποιηθεί για 

κακούς σκοπούς. Αντ 'αυτού, δώστε τον εαυτό 

σας στον Θεό, όπως εκείνοι που έχουν μεταφέρθηκε από το 

θάνατο στη ζωή και παραδώστε ολόκληρο το ον σας σε Αυτόν 

για να χρησιμοποιηθεί για ορθούς σκοπούς. " (Ρωμαίους 6: 

12,13). " Έτσι, αν κάποιος καταστρέψει τον ναό του Θεού , 

ο Θεός θα τον καταστρέψει. Γιατί ο ναός του Θεού είναι ιερός, 

και εσείς οι ίδιοι είστε ο ναός Του." (1 Κορινθίους 3: 16,17). 

Γιατί διατηρούμε και μετά μολύνουμε αυτό που ο 

Θεός επέλεξε να είναι ο ναός Του, δηλαδή τα σώματά μας ; 

Ο καπνός και ο Σατανάς 

Ένας συγκεκριμένος Δημοτικός Σύμβουλος, φίλος 

μου, μετατράπηκε στον Χριστό και παραδόθηκε στη ζωή 

του στο Θεό. Ο ίδιος παραδόθηκε από το ποτό , αλλά 

παρέμεινε ένα σκλάβο στον καπνό. Προσπάθησε το καλύτερό 

του για να σταματήσει το κάπνισμα αλλά δεν μπόρεσε 

να ξεπεράσει αυτήν την κακή επιθυμία. Τώρα και πάλι ότι θα 

ρίξει τα τσιγάρα, σωλήνα, και τον καπνό μακριά, αλλά στο 

δρόμο του στο γραφείο τα ακόλουθα μέρα, δεν θα μπορούσε να 

μην περάσει το πρώτο κατάστημα χωρίς να αγοράσετε 

ένα καλό προσφοράς και πάλι. Συνειδητοποιώντας όλο και 

περισσότερο ότι ήταν ακόμα ένας φτωχός σκλάβος σε αυτό το 

ζιζάνιο, έγινε αποθαρρυνμένος και απελπισμένος. 

Ένα κρύο χειμώνα βράδυ καθόταν μόνος 

του στο του κάθονται δωμάτιο, θερμαίνοντας τον εαυτό του 

στο τζάκι το κάπνισμα του σωλήνα. Ήταν αισθάνεται πολύ 

ντρέπεται να είναι μια τέτοια σκλάβος να του σωλήνα και 

έτσι προβλέπεται ρίχνοντας το στο στην φωτιά ξανά. Ήξερε 

ότι αν το έκανε , αυτό θα σήμαινε απλώς ότι θα έπρεπε 

να αγοράσει ένα νέο σωλήνα την επόμενη μέρα. Κάθισε να 

σκεφτεί το ζήτημα πολύ σοβαρά όταν ξαφνικά είδε τον διάβολο 

να στέκεται στον ερχομό του δωματίου, να κοροϊδεύει και να 
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τον γελάει, όπως να πει: «Σε έχω δεσμευτεί, δεν μπορείς να 

με 

ξεφύγεις!» Αυτό ήταν τόσο πραγματικό που είχε έπεσε σε γό

νατα, συνειδητοποιώντας ότι μετά από όλα, αυτή η λαχτάρα 

για κάπνισμα δεν ήταν τίποτα άλλο από την εξουσία του 

διαβόλου. Εκείνος φώναξε για να τον Θεό για την 

πλήρη παράδοση του από τα δεσμά του Σατανά. Ο 

Θεός τον ελευθέρωσε , και δεν καπνίζει ποτέ ξανά για 34 

χρόνια, μετά το οποίο πέρασε στον παράδεισο. 

Κάποιος έθεσε την ερώτηση: «Μπορεί ένας Χριστιανός να 

καπνίσει;» «Όχι, ένας Χριστιανός πρέπει να κάψει και όχι να 

καπνίσει», ήταν 

η απάντηση. Μια λάμπα καπνίσματος είναι ένα φτωχό, 

προσβλητικό φως. Τα φώτα μας πρέπει να καούν για να 

δουν όλος ο κόσμος! ( Ματθαίος 5:14 - 16) 

Ένα μεγάλο βιβλίο θα μπορούσε να γραφτεί για να αποδείξει 

το κακό του καπνίσματος από πνευματική, 

ηθική, σωματική και οικονομική άποψη. Το κάπνισμα, όπως η 

μέθη και οποιαδήποτε άλλη 

αμαρτωλή συνήθεια, είναι μια εγωιστική επιθυμία. Αυτό αναγκ

άζει τους άλλους, τα παιδιά περιλαμβάνονται, οι 

οποίοι εκτιμούν φρέσκο αέρα, να αναπνέει 

με φάουλ, καπνιστή αέρα, για να μην μιλήσουμε για τις 

αναθυμιάσεις ένας καπνιστής spreads όπου κι αν κινείται. 

Απελευθέρωση 

Η αλήθεια των Ρωμαίων 7: 15-25 ισχύει επίσης για σκλάβους 

καπνού οποιασδήποτε μορφής: "Δεδομένου ότι αυτό που κάνω 

είναι αυτό που δεν θέλω να κάνω. Τι δυστυχισμένος 

άνθρωπος είμαι! Ποιος θα με σώσει από αυτό το σώμα που 

παίρνει εγώ στο θάνατο. »; Ο Ιησούς ήρθε να μας 

ελευθερώσει από κάθε δουλεία, κάθε κακή επιθυμία, κάθε 

μορφή δουλείας και μας έκανε βασιλιάδες και ιερείς 
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στο βασίλειό Του. Ο Χριστός ήρθε να μας κάνει νέα 

πλάσματα, με καθαρά χείλη και καθαρές καρδιές. . τίποτα που 

μολύνει αρχίζει ουρανό Φυσική θάνατος δεν μας 

ελευθερώσει από το 

βρώμικο συνήθειες, για το τελευταίο κεφάλαιο της Αγίας 

Γραφής δηλώνει ότι: «Όποιος είναι βρώμικο πρέπει να πάει 

για να είναι βρώμικο.» ( Αποκάλυψη 22:11). 

Παραδώστε τη ζωή σας στον Ιησού και θα σας 

απελευθερώσει. "Εάν ο Υιός σας ελευθερώσει, τότε θα είστε 

πραγματικά ελεύθεροι." (Ιωάννης 8:36). Εάν δεν μπορείτε να 

κερδίσετε τη νίκη μέσω του Χριστού μόνοι σας, προσπαθήστε 

να έρθετε σε επαφή με έναν θεό υπουργό ή οποιοδήποτε 

πραγματικό, πνευματικό παιδί του Θεού που μπορεί να 

πιστέψει και να προσευχηθεί μαζί σας σύμφωνα με τον Μάρκο 

16: 17,18 και τον Ιακώβου 5: 14- 20; Ρωμαίους 6, 11-14; 8: 1-

2. 

"Αντισταθείτε στον διάβολο, και θα φύγει από 

εσάς." (Ιακώβου 4: 7). Γεμίστε με την πραγματική φωτιά του 

Αγίου Πνεύματος και θα σταματήσετε το κάπνισμα, ένας 

σκλάβος απελευθερωμένος. Στη συνέχεια θα απολαύσετε τη 

ζωή στο έπακρο (Ιωάννης 10:10) και θα μπορείτε να 

τραγουδάτε χαρούμενα: 

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον Θεό μαζί σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις 

προσευχές μας. Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία 
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του Ευαγγελίου σε περισσότερες από 540 

γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας : 

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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